



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO
Escola de Agronomia
Setor de Desenvolvimento Rural**

**EDITAL Nº 002/2020 – PPGAGRO/UFG
INSCRIÇÃO E SELEÇÃO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRONEGÓCIO (MESTRADO E DOUTORADO) – 2021**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO n.001

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronegócio torna pública a retificação do item 3.1 e 3.2 e Anexo A do Edital Nº **02/2020 – PPGAGRO/UFG**

- RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.1

No item 3.1., onde se lê: 13 vagas distribuídas em 3 linhas de pesquisa do Programa, a saber, leia-se: 15 vagas distribuídas em 3 linhas de pesquisa do Programa, a saber.

No item 3.1., onde se lê: 02 vagas para Agricultura Familiar e Agronegócio, leia-se: 03 vagas para Agricultura Familiar e Agronegócio.

No item 3.1., onde se lê: 06 vagas para Competitividade e Gestão do Agronegócio, leia-se: 07 vagas para Competitividade e Gestão do Agronegócio.

- RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.2

No item 3.2., onde se lê: 03 vagas para Agricultura Familiar e Agronegócio, leia-se: 02 vagas para Agricultura Familiar e Agronegócio.

No item 3.2., onde se lê: 04 vagas para Competitividade e Gestão do Agronegócio, leia-se: 05 vagas para Competitividade e Gestão do Agronegócio.

- RETIFICAÇÃO ANEXO A

No Anexo A, onde se lê: 01 vaga de mestrado para o Professor Cleyzer Adrian Cunha, leia-se: 02 vagas de mestrado para o Professor Cleyzer Adrian Cunha.

No Anexo A, onde se lê: 01 vaga de doutorado para a Professora Sônia Milagres, leia-se: 02 vagas de doutorado para a Professora Sônia Milagres.

No Anexo A, onde se lê: 02 vagas de doutorado para o Professor Marcelo Dias Paes Ferreira, leia-se: 01 vaga de doutorado para o Professor Marcelo Dias Paes Ferreira.

No Anexo A, incluir a Professora Fabiana Thomé da Cruz e incluir 01 vaga de mestrado.

Temas para mestrado

- Cadeias Curtas de comercialização de produtos da Agricultura Familiar em Goiás;
- Políticas Públicas para Agricultura Familiar;
- Legislação Sanitária e Agricultura Familiar.

Goiânia - GO, 14 de janeiro de 2021.



Prof.ª Dr.ª Sybelle Barreira
Presidente da Comissão de Seleção
(PORTARIA Nº 38 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020)